



Comisia de recrutare

LISTA

candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului de execuție vacant de subofițer cu specializarea conductor câine, din cadrul Detașamentului 4 Jandarmi Mobil Ordine Publică, poziția 330 din statul de organizare al Grupării de Jandarmi Mobile „Glad Voievod” Timișoara, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, care **nu** îndeplinesc condițiile legale de participare la concurs

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concurs:

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
1.	Codul unic de identificare GTM1409472	<p>- candidatul nu a respectat prevederile punctului 4 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că nu a transmis diploma de bacalaureat, document obligatoriu pentru atestarea nivelului studiilor impuse de cerințele postului, de asemenea foaia matricolă și adeverința medicală transmise nu au fost scanate față-verso conform indicațiilor de la capitolul INFORMAȚII SUPLIMENTARE, punctul 7 REGULI PRIVIND TRANSMITEREA DOCUMENTELOR CONSTITUTIVE ALE DOSARULUI DE RECRUTARE, totodată în urma antecedentelor patologice menționate în adeverința medicală, medicul unității a declarat candidatul INAPT pentru a participa la concurs;</p> <p>- candidatul nu a respectat prevederile punctului 14 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că nu a completat tabelul nominal cu rudele conform notei de subsol a modelului anexat, lipsind datele soției și ale părinților soției, de asemenea nu cuprinde consimțământul pentru tatăl candidatului și nici nu a transmis acordul acestuia exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter</p>	<p>Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</p>

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
		personal, cuprinde doar consimțământul mamei candidatului;	
2.	Codul unic de identificare GTM1409475	- candidatul nu a respectat prevederile punctului 14 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că nu a completat tabelul nominal cu rudele conform notei de subsol a modelului anexat, lipsind datele candidatului, iar gradele de rudenie menționate în tabel nu sunt în concordanță cu gradele de rudenie menționate în autobiografie;	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	Codul unic de identificare GTM1409569	- candidatul nu a respectat prevederile punctului 4 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că nu a transmis foaia matricolă , document obligatoriu pentru atestarea nivelului studiilor impuse de cerințele postului; - candidatul nu a respectat prevederile punctului 14 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că tabelul nominal cu rudele nu este întocmit potrivit precizărilor din Nota de subsol a modelului anexat la anunțul de concurs, în sensul că acesta nu cuprinde consimțământul pentru rude și nici nu a transmis acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal; - candidatul nu a respectat prevederile punctului 16 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că nu a transmis fotografia , document constitutiv obligatoriu al dosarului de recrutate;	Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	Codul unic de identificare GTM1409578	- candidatul nu a respectat prevederile punctului 4 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că nu a transmis foaia matricolă , document obligatoriu pentru atestarea nivelului studiilor impuse de cerințele postului;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs
5.	Codul unic de identificare GTM1409633	- tabelul nominal cu rudele transmis, nu este semnat și datat de către candidat, deși modelul anexat anunțului de concurs prevedea aceste rubrici.	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
6.	Codul unic de identificare GTM1409661	- candidatul nu a respectat prevederile punctului 14 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că tabelul nominal cu rudele nu este întocmit potrivit precizărilor din Nota de subsol a modelului anexat la anunțul de concurs, în sensul că acesta nu cuprinde consimțământul pentru rude și nici nu a transmis acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, cuprinde doar	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
		<p>consimțământul soției;</p> <p>- certificatul de căsătorie transmis nu a fost scanat conform indicațiilor de la capitolul INFORMAȚII SUPLIMENTARE, punctul 7 REGULI PRIVIND TRANSMITEREA DOCUMENTELOR CONSTITUTIVE ALE DOSARULUI DE RECRUTARE, fiind ilizibil;</p>	
7.	Codul unic de identificare GTM1409695	<p>- tabelul nominal cu rudele transmis, nu este semnat și datat de către candidat, deși modelul anexat anunțului de concurs prevedea aceste rubrici.</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8.	Codul unic de identificare GTM1409697	<p>- candidatul nu a respectat prevederile punctului 19 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că avizul psihologic depus nu este conform idicațiilor din anunț, respectiv <i>Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii</i>, avizul acesteia având concluziile examinării psihologice - <i>Apt psihologic pentru angajare MAI – JANDARMERIE DEPARTAMENT CANIN.</i></p>	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9.	Codul unic de identificare GTM1409698	<p>- tabelul nominal cu rudele transmis, nu este semnat de către candidat, deși modelul anexat anunțului de concurs prevedea această rubrică.</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
10.	Codul unic de identificare GTM1409699	<p>- candidatul nu a respectat prevederile punctului 14 ale capitolului DOSAR RECRUTARE-Dosar cadre militare și SGP – încadrare + rechemare + transfer, din anunțul de concurs, în sensul că tabelul nominal cu rudele nu este întocmit potrivit precizărilor din Nota de subsol a modelului anexat la anunțul de concurs, în sensul că acesta nu cuprinde consimțământul exprimat prin semnătură al persoanelor menționate în tabel și nici nu a transmis acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal;</p>	Dosar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.